

БАСКЕТБОЛ: ЧЕМПИОНАТ КРАЯ

В спортивном зале Ставропольского государственного аграрного университета при большом количестве зрителей прошли матчи шестого тура чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора в зоне «А».

ДЕРБИ – УКРАШЕНИЕ ТУРА

В первой игре тура команда АМО г. Михайловска достаточно легко уступила «Крайбольнице» (Ставрополь) со счётом 40:76.

Несмотря на отсутствие «звезд», медики выглядят очень дисциплинированной командой и, несомненно, прогрессируют от игры к игре.

Не получилось равной борьбы в поединке СтГАУ и значительно омолодившейся в этом сезоне командой «Газпрома». Студенты-аграрники мощно провели встречу и победили со счётом 92:38.

Хочется отметить удачное выступление команды СтГАУ (тренер Елена Чеботова) не только в чемпионате Ставропольского края, но и в первенстве Ассоциации студенческого баскетбола зоны СКФО. Получая постоянно и моральную, и материальную помощь от ректора Владимира Трухачева, студенты-спортсмены выходят на лидирующие позиции не только в студенческом спорте.

Но многочисленные зрители, присутствовавшие в зале, ждали главного события этого дня — ставропольского дерби - встречи давних соперников команд коллективов физкультуры молочного комбината «Ставропольский» и «Теплосети».

На этот раз в составе «молочников» на площадку не вышел генеральный директор «МКС» Сергей Анисимов, который вместе с министром физической культуры и спорта Ставропольского края Романом Марковым находился среди почётных гостей и болел за свою команду. Не принимал участия в игре и Георгий Анисимов, получивший накануне травму. Он помогал Виктору Кудряшову руководить игрой своей команды. Поэтому основная тяжесть организации действия партнеров легла на плечи многоопытного Андрея Тимакова. И он с нагрузкой справился.

Игра началась с мощного старта «МКС» - 15:0. Но «тепловики» не собирались капитулировать. Их тренер Владимир Шеховцов брал тайм-ауты, менял часто игру в защите. Активная позиция тренера дала результат - борьба на площадке выровнялась и снова появилась интрига. Долгое время игра

шла очко в очко и держала в напряжении болельщиков. Однако в концовке более удачными оказались «молочники». Финальная сирена зафиксировала победу «МКС» со счётом 78:69.

После завершения встречи игроки поблагодарили друг друга за игру высокого уровня. Поведение спортсменов и тренеров на этой игре должно стать образцом для всех участников чемпионата.

Несомненно, игра стала украшением турнира в этом году. И весь игровой день прошёл на одном дыхании. В перерывах ведущий Сергей Надеин провёл много различных баскетбольных конкурсов для болельщиков. Победители конкурсов получили подарки от Федерации баскетбола Ставропольского края. На играх шестого тура ребята и девушки из танцевального центра «S-1 FAMILY» развлекали участников соревнований и зрителей современными танцами.

По окончании каждой встречи лучшим игрокам команд вручались призы от постоянных партнёров Федерации баскетбола Ставропольского края: компаний «Группа Атлас» и «101MIX», радиостанции «Европа плюс».

Лучшими игроками тура стали: Михаил Анненков («Крайбольница»), Егор Мазитов (СтГАУ), Роман Палкин («Теплосеть»), Андрей Тимаков («Молочный комбинат «Ставропольский»).

Чемпионат Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд проходит при непосредственной поддержке министерства спорта Ставропольского края и вызывает интерес не только у спортивных специалистов и болельщиков нашего края, но и у любителей баскетбола в соседних регионах. Так, на всех играх тура присутствовала делегация из Карачаево-Черкесии. В перерыве между играми обсуждалась возможность (по примеру футболистов) участия лучшей любительской команды соседней республики в главном баскетбольном турнире Ставропольского края.

Следующий тур в зоне «А» пройдет 31 января. Команды зоны «Б» сыграют 25 января.

Валерий МАНИН.